



Утро в саду

Утро началось с того, как первые лучи солнца мягко пробились сквозь облака, окрашивая небо в нежные оттенки розового и золотого. Воздух был наполнен ароматом свежескошенной травы и цветущих яблонь, а где-то вдалеке слышалось пение птиц, будто природа сама начинала новый день с улыбки. Маленький котёнок по имени Лучик, свернувшись в уютном кресле на веранде, потянулся и зевнул, чувствуя, как тепло солнечного света ласкает его шерстку. Сегодня его ждал новый день, полный открытий и радости. Лучик услышал дальнейшее жужжание. И он сразу понял, что это пчёлка летает где-то в саду. «Пчёлка!» — крикнул Лучик, поднимая голову и вглядываясь вдаль. «Жужа!»

«Что ты кричишь?» — произнёс воробей Чик, выглянув из-за ветки яблони. Он сидел на своём любимом месте, откуда было видно весь сад. «Она тебя не



слышит. Во-первых, она занята делами, а во-вторых, ты слишком далёк от неё.» Лучик насторожил ушки и

задумался. «Но как же мне позвать её? Мне так хочется узнать, что она делает!» — спросил он, глядя на Чика своими большими любопытными глазами.

А Чика уже и след простыл. Воробьи же очень непоседливы. Не успеешь оглянуться, был воробей — нет воробья. Лучик улыбнулся и покачал головой. Он знал, что Чик всегда где-то рядом, даже если его не видно. Решив не терять времени, Лучик спрыгнул с веранды и направился в сад, туда, где слышалось жужжание. Его лапки мягко ступали по тёплой земле, а вокруг всё будто светило от утреннего солнца.

Лучик щурился, так как солнышко светило прямо в лицо. Он шёл мягко и осторожно, но вдруг поскользнулся и упал. «Ой!» — вырвалось у него, когда он растянулся на чём-то слегка влажном. Это оказалась Зелюшка, лягушка, которая любила греться на солнышке среди травы. «Ох, Лучик, ты всегда так неожиданно появляешься!» — засмеялась она, поправляя свою шляпку из листьев. Лучик, немного смущённый, поднялся и улыбнулся: «Прости, Зелюшка, я не заметил тебя. Ты не видела, куда полетела Жужа?»

«Да, ничего,» — сказала Зелюшка, улыбаясь. — «Не страшно. Жужу я не видела, но думаю, она где-то на восходе Солнышка. Она вечно там что-то делает.»

Лучик кивнул и посмотрел в сторону, где солнце поднималось выше, окрашивая небо в яркие краски. «Тогда я пойду туда!» — решительно заявил он. Зелюшка подмигнула: «Может, я составлю тебе компанию? Там, кстати, растут новые цветы, которые я ещё не видела.» Лучик радостно согласился, и они вместе отправились в путь, болтая о том, что нового происходит в саду.

Так они и шли. Лучик пританцовывал с кружащимися тут и там бабочками, а Зелюшка прыгала вокруг цветов, которые нежно покачивались под утренним



ветерком. Вдруг Зелюшка остановилась и указала лапкой на один из цветков: «Смотри, Лучик, это же Жужа!»

Действительно, среди ярких лепестков виднелась знакомая полосатая спинка. «Жужа, что ты там делаешь?» — спросила Зелюшка, подпрыгивая поближе. Жужа выглянула из цветка, её крылышки слегка блестели от капель росы. «Я собираю нектар для нового мёда!

А вы что тут делаете?» — ответила она, улыбаясь.





«Мы,» — сказал Лучик, перебивая Зелюшку, которая уже открыла рот, чтобы что-то произнести, — «шли искать тебя. И вот, нашли. Вокруг, Жужа, такая прекрасная красота, а ты зачем-то зарылась в цветок.»

Жужа вылезла из цветка, слегка потряхивая крылышками, и засмеялась. «Ах, Лучик, ты прав, вокруг действительно красиво! Но знаешь, я не просто так зарылась в цветок. Это моя работа — собирать нектар, чтобы потом сделать из него сладкий мёд. И знаешь что? Этот мёд будет таким же солнечным и радостным, как этот день!» Она взмахнула крылышками, и капельки росы брызнули во все стороны, сверкая на солнце.

Одна капля росы попала  
Лучику на нос, и он чихнул.  
Жужа сначала подумала пред-  
ложить друзьям помочь ей со-  
брать остатки нектара в цвет-  
ке, но вовремя поняла, что ни  
Лучик, ни Зелюшка не смогут  
этого сделать. Лучик лишь  
изомнёт цветок своими боль-  
шими лапками, а Зелюшка и  
вовсе может раздавить его,  
если начнёт собирать нектар.  
Ведь она только и знает, что  
прыгать.

«Знаете что?» — сказала Жужа, улыбаясь. — «Давайте лучше я покажу вам, как выглядит мир внутри цветка. Это ведь тоже очень интересно!» Она аккуратно приподняла лепесток, и друзья заглянули внутрь. Там было настоящее чудо: крошечные капельки нектара свер-

кали,  
как  
драгоценные  
камни, а  
тонкие  
тычинки  
казались



лись волшебными башнями.

Тут и там сновали какие-то мелкие жучки и паучки, занятые своими делами. А изнутри цветка шёл такой аромат, что у Лучика закружилась голова, и он снова упал на Зелюшку. «Ой, Лучик, ты сегодня просто непоседа!» — засмеялась она, помогая ему подняться. Жужа присоединилась к их смеху, а вокруг, будто подхватывая весёлое настроение, запели птицы и зашелестели листья.



И друзья,  
которые  
уже не мог-  
ли сдержать  
своего весе-  
лья, пусти-  
лись гонять-  
ся друг за  
другом во-  
круг цветка.  
Жужа лете-

ла за Лучиком, а Лучик пытался настичь Зелюшку, в то время как Зелюшка, что было сил, гналась за Жужей. Их смех и радостные крики разносились по всему саду, привлекая внимание других обитателей. А с ветки акации за ними наблюдал, слегка чирикавая, Чик. «Ну и компания!» — пробормотал он себе под нос, но в его глазах светилась улыбка.

Солнце поднималось всё выше, наполняя сад теплом и светом. Друзья, наконец, устали от беготни и уселись в тени большого цветка, чтобы отдохнуть. Жужа принесла немного мёда, которым они угощались, рассказывая друг другу смешные истории. Зелюшка прыгала вокруг, показывая новые трюки, а Лучик, лёжа на травке, мечтательно смотрел в небо. Чик, не выдержав, спустился к ним и расхаживал из стороны в сторону, почикивая.



Этот день стал ещё одним напоминанием о том, как прекрасно быть вместе, наслаждаться простыми радостями и делиться счастьем с теми, кто рядом. А сад, как всегда, был полон жизни, света и тепла, готовый дарить свои чудеса всем, кто умел их замечать.